

## Литературная премия имени Виктора Баянова

19 декабря 2014 года в Доме литераторов Кузбасса состоялась первая церемония вручения ежегодной областной литературной премии имени Виктора Баянова. Лауреатом стал член Союза писателей России Александр Катков. Выбирая победителя, организационный комитет внимательно рассмотрел книги стихов номинантов, а так же учел большой личный вклад в поддержку русского языка и пропаганду творчества писателей Кузбасса среди учащейся молодежи.

«Было несколько мнений, долго шла дискуссия, - рассказывает член Союза писателей России Анатолий Иленко. – Мне кажется, мы сделали правильный выбор. Стихи Александра Каткова перекликаются с творчеством Виктора Баянова, они родственны по духу».

Стоит отметить, что лауреат лично знал Виктора Баянова более двадцати лет. «На мой взгляд, Виктор Михайлович был и остается лучшим поэтов в Сибири, пусть не обижаются на меня другие поэты, - говорит Александр Катков. – Поэтому это большая честь для меня – стать первым лауреатом».

Целями областной литературной премия имени Виктора Баянова являются сохранение и приумножение традиций русской классической поэзии, пропаганда идеалов человеколюбия, милосердия и нравственности.

Учредители премии – Департамент культуры и национальной политики Кемеровской области, Кемеровское областное отделение Союза писателей России и ОАО «Азот».